

ЦЕНА НОМЕРА 5 коп.

# ЗНАМЯ

# УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 22 (58) || Воскресенье, 28 апреля 1935 г. || № 22 (58)

## Из лозунгов ЦК ВКП(б) к 1 мая

1. Да здравствует первое мая—боевой смотр революционных сил международного смотра!

2. Братьям по классу, жертвам фашистского террора, узникам капитализма—в день первого мая—наш пролетарский привет!

3. Революционным пролетариям Германии наш братский привет? Да здравствует героическая коммунистическая партия Германии! Да здравствует тов. Тельман! Вырвем его из рук фашистских палачей! Свободу пленникам фашизма!

4. Братский привет героическому рабочему классу и всем трудящимся массам Китая! Да здравствует героическая коммунистическая партия Китая!

5. „Ни одной пяди чужой земли не хотим. Но и своей земли, ни одного вершка своей земли не отдадим никому“ (Сталин).

6. „Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом, на удар поджигателей войны“ (Сталин). Да здравствует советская политика мира!

7. Да здравствует наша родная непобедимая Красная армия—могучий оплот мирного труда народов СССР и верный страж завоеваний Октябрьской социалистической революции.

8. Рабочие и колхозники! Вступайте в ряды Осоавиахима! Овладевайте военной техникой, будьте готовы к стойкой обороне Страны Советов!

9. Рабочие и работницы, колхозники и колхозницы! Полностью выполним план второй пятилетки! Завершим техническую реконструкцию всех отраслей народного хозяйства! За дальнейший подъем материального и культурного уровня трудящихся. За построение бесклассового социалистического общества! Вперед, к новым победам!

10. Многомиллионной армии ударников и ударниц, знатным людям нашей страны, героям социалистической стройки — пламенный большевистский привет!

11. „Главное теперь в людях, овладевших техникой“—„беречь каждого способного и понимающего работника, беречь и выращивать его“ (Сталин).

12. Колхозники и колхозницы! Будем крепить изо дня в день колхозный строй! Поднимем отстающие колхозы до уровня передовых! Сделаем все колхозы большевистскими, а всех колхозников за житочными! Поможем честным единоличникам вступить в колхозы! Да здравствует союз рабочих и крестьян, победоносно строящих социализм!

## Д'емом соцсоревнования в борьбе за высокий урожай

всех стран, соединяйтесь!

Выходит 6 раз в месяц  
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:  
на 1 месяц . . . . . р. 30 к.  
на 1 год . . . . . 3 р. 60 к.  
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибиря.

гула скота и бережного выращивания молодняка! За подъем социалистического животноводства!

18. За развернутый и культурный товарооборот между городом и деревней, между районами и областями страны! Сделаем советскую торговлю достойной советского государства! За культурное обслуживание потребителя!

18. В капиталистических странах фашизм уничтожает последние остатки буржуазной демократии. В стране советов широко разивается пролетарская демократия. Выполним решения VII всесоюзного съезда советов! Еще крепче связываем советы с массами! Да здравствуют советы—органы пролетарской диктатуры и проводники генеральной линии партии!

20. Храните, как зеницу ока, отравчай, воров и лодырей общественную социалистическую собственность — основу советского строя!

21. Да здравствует братский союз народов СССР, победоносно строящих социализм и укрепляющих оборону великой социалистической родины!

22. Усилим проверку выполнения директив партии и правительства! Сильнее огонь самокритики против бюрократических язв и недостатков аппарата!

23. Победоносным социалистическим строительством уничтожена основа вековечного угнетения эксплуатации. Да здравствует растущая общественная и производственная активность работниц и колхозниц! За решительное выдвижение ударниц фабрик, заводов и колхозных полей на руководящие посты!

24. Привет работникам науки и техники, искусства и литературы, идущим рука об руку с рабочим классом и крестьянством и укрепляющим техническую и культурную мощь социалистической родины!

25. Обеспечим воспитание рабо-

ческо-крестьянской молодежи в духе коммунизма. Да здравствует комсомольское племя—могучий резерв и надежный помощник большевистской партии!

26. Пионеры и школьники! Овладевайте основами науки! Укрепляйте дисциплину в школе! Будьте готовы продолжать и завершать великое дело Ленина! Да здравствует наши советские дети!

27. Рабочие, колхозники, учители и комсомольцы! Окружим заботой нашу советскую школу. За коммунистическое воспитание наших детей! Вырастим достойную смену!

28. Рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, трудящиеся Советского Союза! Теснее сплотим ряды вокруг партии Ленина! Вперед на борьбу за генеральную линию партии! Вперед за победу коммунизма!

29 ... „Революционная бдительность является тем самым качеством, которое особенно необходимо теперь большевикам“ (Сталин). Безжалостно раздавим дурушиков и трижды презренных наимитов буржуазии из подонков бывшей зиновьевско-троцкистской своры! Выше знамя ленинско-сталинской непримиримости ко всем врагам ленинизма!

30. Трудящиеся страны Советов! Озлобленные остатки умирающего классового врага пытаются подорвать дело социализма. Искренним последней буржуазии! Долой благодушие и ротозейство! Будем всегда и везде бдительны!

31. Сделаем историю партии Чечни достоянием каждого коммуниста, каждого комсомольца и каждого борца за социализм! На опыте борьбы партии с врагами партии еще крепче закалим нашу молодежь! За идеиную вооруженность каждого коммуниста теории Маркса—Энгельса—Ленина!

32. Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия большевиков—вождь и организатор победоносного строительства социализма!

32. Да здравствует великое не победимое знамя Маркса—Энгельса—Ленина! Да здравствует ленинизм!

## ПОБЕДНЫЙ МАРШ КИТАЙСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ

ТОКИО, 22 апреля. (Тасс).

Агентство Демпо Цусин сообщает, что находившаяся в провинции Сычуань для борьбы с китайской красной армией 29 янв. инская дивизия восстало и присоединилась к красной армии. В результате связь нанкинских войск между Чэнду (столицей провинции) и Чунцином прервана. В Чэнду облегчено военное положение. Оставшиеся верными нанкинскому правительству остатки войск спешно покидают Чэнду, опасаясь окружения города китайской красной армии.

„Иомиури“ пишет, что японские военные круги считают, что Чанкайши „не в состоянии нанести решительное поражение китайской красной армии, и коммунистическое движение в Южном Китае продолжает быстро расширяться“. По мнению военных кругов, последние победы китайской красной армии значительно подорвали влияние Чанкайши и вскоре приведут к резким переменам в Китае.

## Держать экзамен готовы

Наше умение работать по-новому уставу будет определяться прежде всего тем, как мы проведем посевную кампанию. Значит, весенний сев первый и решающий экзамен для колхоза и каждого колхозника.

К этому экзамену колхоз „Путь Сталина“ Н-Николаевского сельсовета, готов. Проведенный смотр готовности колхоза к севу подтвердил это. Смотр показал организованную слаженность бригад, хорошие качественные образцы работы.

Какой материальной базой сева располагает колхоз „Путь Сталина“?

Прежде всего семена хорошего качества и обеспечивают полностью посевную площадь. Сельскохозяйственный инвентарь готов, крепкий, в порядке. Лошади средней упитанности, стоят на подкормке, за ними обеспечен должный уход, ежедневно производится чистка лошадей. Фуражем обеспечены.

Поля разбиты на севообороты, отведены бригадам и каждая бригада, звено знает, что и где будут сеять, как сеять. Составлены пятидневные оперативные планы для

бригады, звена и колхозника и на каждый день.

Колхозники знают свои сельхозорудия, умеют ими владеть, знают нормы выработки и расценки.

В поле имеется два кульстона, хорошо оборудованы, приведены в чистый вид, побелены, вымыты. Организованы при кульстонах красные уголки с библиотекой в 50 руб., кроме того выделено 500 руб. для приобретения радио.

В колхозе организованы детские ясли.

В борьбе за высокий урожай колхозники поставили задачу у做到 урожайность полей и в этом году добиться с одного га: пшеницы—18 цент., овса—20 цент., ржи—17 цент. и получить на трудин день не менее 10 кг.

Проникнутые задачами сева колхозники колхоза „Путь Сталина“, включившись в сталинский поход, на основе соцсоревнования дают образец обещающий успех сева.

Будем надеяться, что в ответ на полученное районное переходящее Красное знамя, за лучшую подготовку, колхозники колхоза „Путь Сталина“ проведут сев на „отлично“.

Матвеев.

# Об инспекторах по качеству

Поставленные задачи районным комитетом партии, райисполкомом и принятые районным слетом колхозников-ударников нашего района, добиться урожая в 1935 году с одного га пшеницы—14,5 цент., ржи—16 цент., овса—17 цент., картофеля—125 цент. возможно только на основе применения всего комплекса агротехнических мероприятий.

Нужно каждому колхознику работающему в полеводческой бригаде знать и осуществлять мероприятия по агротехнике (вспашка боронование, сев). Роль по внедрению агротехники в бригаде может выполнить хорошо знающий агротехнику бригадир и инспектор по качеству.

На само качество (подбор) инспекторов в нашем районе отдельными правлениями колхозов недооценено. Колхоз „Знамя труда“ Пестникова сельсовета, инспектор **Бобков** не знает процесса сельскохозяйственных работ, по специальности, он сапожник. И попытно, Бобков не знает величины семян, норм выработки, где что, в каком поле будет посевано. В этом же колхозе инспектор **Фомов** хорошо знает дело, но он свои знания держит под спудом, не передает другим, не вооружа-

ет агротехническими знаниями колхозников. Такие факты имеют место и в других колхозах.

Есть и хорошие примеры инспекторов по качеству. В колхозе „Сельская правда“ Берикульского сельсовета, инспектора, вместе с комсомольской организацией, проработали, нормы выработки, установили вспашку 0,8—0,9 га на 1 лемех и т. д. Они организуют колхозников на проведение сева в самые сжатые сроки, закончить посевную в 18-19 дней. Разворнули борьбу за качественную обработку земли.

Инспектор должен быть организатором борьбы за применение агротехнических мероприятий—проведение посевной кампании в самые сжатые сроки, качественную обработку земли, равномерный сев и заделка семян, 100 процентный рядовой сев и другие.

Работу инспекторов нужно поставить под контроль общественности колхоза, заслушивая их доклады о работе. Одновременно оказывать им практическую помощь в осуществлении агроправил национализации отпор лицам игнорирующими деловые указания инспектора.

Агроном **В. Стасенко.**

## ПРОВЕРЯЕМ СТОРОЖЕВУЮ ОХРАНУ

20 апреля „легкая кавалерия“ комсомольской организации проверила сторожевую охрану в колхозах „Красная Сибирь“ и „17-й Октябрь“ Святославского сельсовета.

В 12 часов ночи в бригаде первого колхоза „Красная Сибирь“ сторож **Загрибный Прокопий** спал. Лошади (23), которых он схранил, находились без корма. Старший конюх **Комаров И.** с вечера уходит домой и не проверяет лошадей. „Легкой кавалерии“ пред-

ложено бригадиру **Киселеву** стражу оштрафовать, снять с работы и принять меры к старшему конюху.

В 1 час ночи во второй бригаде колхоза „17-й Октябрь“ страж **Маслов Иван** и конюх **Хаустов** и **Тихлев** и в первой бригаде страж **Изюмов** оказались на своих местах. У лошадей есть корм и лошади в хорошем состоянии.

Мозуро, Конуперов, Полянов.

# Торговлю под общественный контроль

Проверкой бригадами Райвнутторга в пос. Ижморке и некоторых торговых организаций в селах, выявлен ряд случаев нарушения цен и правил советской торговли.

Вот, например, Райпотребсоюз (авторогтделом т. Малков). Прошло уже три месяца 1935 года, а Райпотребсоюз не имеет шкалы наценок, наценку производят, как вздумается калькулятору Самохвалову, указаний о порядке и размерах наценок по системе не дано.

Во всех проверенных торговых точках Райпотребсоюза и трех сельПО невысены прейскуранты цен, имеющихся в магазине товаров. В Раймаге вместо развернутого прейскуранта стоит на прилавке витринка, которая для покупателя недоступна. Ижморское, Троицкое и Ломачевское сельПО, вопреки указаний правительства покупают товары в розничной сети и делают на них вторичную наценку. Например куплены свитры по различной цене 14 руб., а продают по 17 руб. Троицкое сельПО керосин продает с превышением на 8 коп. на литр.

Поступившие в продажу гармонии и телефоныпускаются в чольование, в результате теряют ка-

чество, превращаются в брак. Поступившие в продажу в 1934 году двухствольные ружья в большинстве испробованы (стреляны).

Продавец закрытого распределителя УНКВД **Бочварев**, продал Сибирту 100 килограмм орех вместо 1 р. 60 к. за килограмм по 2 р. 10 к. В Сибирте при передаче товаров от одного продавца другому стоимость товаров повышенна. Так, помимо по счету стоило 120 руб. новый продавец принял за 160 руб., бухгалтерия этой жульнической махинации не заметила.

Все эти безобразия имеют место из-за плохого руководства и контроля со стороны Торготдела Райпотребсоюза и его инструкто-ра-бухгалтера **Деникевича** и руководителей других торговых организаций. Руководят вообще, конкретно в технике торговли не вникают. Отсутствует также общественный контроль.

Райвнутторг и Госторгинспектор наложили штраф на ряд работников, нарушающих торговлю, руководителям организаций дан десятидневный срок проверить никакую систему, устранить все неизменности, к нарушителям принять строгие меры.

**Уласко.**

## Заем выгодное дело

Тов. Гринько сказал, что сейчас заем дает доходы не только государству, заем дает сейчас серьезные доходы и нашим заемщикам. В нашем районе за время проведения кампании дня займодержателя и вкладчика с 15 февраля по 30 марта выиграло 1488 человек, получили выигрыш на сумму 42217 руб.

Многие заемодержатели даже не верили, что они выиграли, пока на руки не получили деньги в сберкассе. Гражданин села Воскресенки **Сураев Григорий** при по-

лучении 200 руб. выигрыша говорил: „я относился с недоверием к тому, что можно выиграть. Как хорошо этот выигрыш поможет мне. Выходит, заем выгодное дело“.

Колхозник колхоза „Пробуждение“ **Лазарев И. П.** на облигацию займа выиграл 50 руб. При получении выигрыша он говорит: „когда мне предложили подписать, я по темноте еще не хотел подписаться и брать облигацию, это была моя ошибка. Сейчас я пойду в сельсовет и еще на 20 руб. возьму облигаций“. **Д.**

## СОВЕТСКИЙ СОЮЗ В АВАНГАРДЕ БОРЬБЫ ЗА МИР

Основным моментом исключительно напряженного международного политического положения в настоящее время является растущая угроза войны. Обостряется борьба между двумя противоположными силами—сторонниками мира, с одной стороны и поджигателями войны с другой.

Фашистская Германия является основным очагом растущей опасности войны в Европе. Весь мир с большой тревогой следит за внешней политикой национал-социалистической Германии, развязывающей широкие воинственные замыслы передела мира.

Пытая звериную ненависть к Советскому союзу и выставляя себя спасителем Европы от „большевистской опасности“ фашистская Германия [войной главный удар направляет против столиц Европы виновных в сохранении независимости а также неприкосновенности Австро-Венгрии].

На чрезвычайной сессии Лиги наций Франция, Англия и Италия выступили с совместной резолюцией, осуждающей действия Германии. Эта резолюция была единогласно принята советом Лиги наций [только представитель Дании воздержался].

На сессии совета Лиги наций 17 апреля с яркой речью выступил народный комиссар иностранных дел СССР т. Литвинов. Он

снова поставил вопрос перед всеми странами—сторонниками мира о необходимости усиления борьбы за безопасность народа. Эта речь горячо приветствуется всеми противниками войны.

Чехословацкая печать называет выступление т. Литвинова „обвинительной речью против германского империализма“. Речь тов. Литвинова в совете Лиги наций еще раз показывает, как упорно и настойчиво берегется Советская страна за мир. Советский союз стал общепризнанной ведущей международной силой в борьбе за мир, а также за безопасность народов всего мира.

В основе внешней политики Советского союза лежит борьба за мир, который нужен стране пролетарской диктатуры для завершения ее величайших исторических задач построения социалистического общества. Все сторонники мира приветствуют основное положение Советской мирной политики—создание коллективной безопасности народов на основе системы пактов [договоров] о взаимопомощи против нарушителя мира.

Чувствуя усиление влияния сторонников мира, особенно стремление к укреплению франко-совет-

ского сотрудничества, Германия заявила, что она согласна участвовать в Восточном пакте ненападения, даже если другие участники этого пакта заключат между собой договоры о взаимной помощи.

Французская и Чехословацкая печать к этому заявлению Германии относится с большим недоверием, называя его вынужденным маневром.

На поводу у национал-социалистической Германии идет фашистская Польша. Хотя Польский министр иностранных дел Бек голосовал в совете Лиги наций за резолюцию, осуждающую военные мероприятия Германии, однако на кануне этого он резко выступил против существа этой резолюции. Это говорит о том, что Польша, желая сохранить какие-либо связи с Францией, в основном все же по прежнему предпочитает лить воду на мельницу фашистской Германии.

Перед лицом зловещей деятельности поджигателей войны великий Советский Союз, опираясь на свою растущую политическую и экономическую, а также военную мощь, показывает всем народам мира образец последовательной и упорной борьбы за мир во всем мире. **(ТАСС).**

Ответственный редактор **Т. МЕДВЕДЕВ.**